

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Фізична культура і спорт»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична  
культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується  
у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили

Особливого значення на сьогодні набувають процеси створення й реалізації цілісної системи підготовки магістрантів спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» до професійної діяльності, які здатні своєчасно, оперативного, гнучко реагувати на зміни в науці, вимоги ринку праці, забезпечуючи високу якість результатів.

Чорноморський національний університет імені Петра Могили має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітня професійна програма «Фізична культура і спорт» розроблена викладачами кафедри олімпійського та професійного спорту Чорноморського національного університету імені Петра Могили після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї освітньої програми.

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам законодавства. Зміст освітньої програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання, які відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Навчальний план підготовки магістрів освітньої професійної програми «Фізична культура і спорт» відповідає завданням освітньої програми. Освітня програма та навчальний план передбачають наступність видів практичної підготовки, яка є обов'язковим та невід'ємним компонентом та дає можливість здобути компетентності, необхідні для забезпечення конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін освітньої програми «Фізична культура і спорт» відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

### Рецензент:

В.о. завідувача кафедри фізичного виховання та спортивного  
вдосконалення Житомирського державного університету імені Івана Франка,  
доктор педагогічних наук, професор *Григорій ГРИБАН*

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:  
Начальник відділу кадрів Житомирського  
державного університету  
імені Івана ФРАНКА



*А.А. Сидорук* *Людмила Мисюк*